

ERRATA 001 DO EDITAL 001/2018 – ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL/PRESENCIAL/PROEX/IFG/CÂMPUS APARECIDA

O Gerente de Pesquisa e Extensão no uso de suas atribuições, publica ERRATA referente ao edital 001/2018, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

7. DO CRONOGRAMA

Atividade	Período
Solicitação de Recurso	12 e 13/04
Análise de recursos	16/04

LEIA-SE:

Atividade	Período
Solicitação de Recurso	12/04 das 8:00 às 12:30
Análise de recursos	13 e 16/04

Aparecida de Goiânia, 13 de março de 2018

Carlos Rangel

Gerente de Pesquisa e Extensão